



# Шаг за шагом

Страницу подготовила А. ШЕВЧИК.

Городское поселение Дрезна

## 18 мая — досрочные выборы главы Орехово-Зуевского муниципального района

В этот день будет решаться судьба нашего любимого края. Не будьте равнодушными, придите на свой избирательный участок и проголосуйте за одного из кандидатов. Помните, что ваш голос может решить все. Если вы хотите видеть наш район красивым и счастливым, приходите на выборы 18 мая.

В. ЦВАН.  
Глава города Дрезны.  
Н. ЛЕЩЕВА.

Председатель Совета депутатов города.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ

**С 85-летием** Николая Егоровича ГОРОХОВА и Александру Кузьминичну БАШКИНУ, ветеранов войны и труда.

**С юбилеем** Людмилу Николаевну Анисимову, ветерана труда. **С днем рождения:** Андрея Юрьевича БУЯНОВА, заместителя главы администрации Орехово-Зуевского муниципального района; Галину Михайловну ХВИЮЗОВУ, воспитателя детского сада «Солнышко»; Валентину Даниловну ПЯТАКОВУ, медицинского регистратора Дрезненской горбольницы; Елену Федоровну БАРАНКИНУ, учителя начальных классов Дрезненской средней школы № 1; Любовь Васильевну КОШЕЛЕВУ, рабочую детского сада «Журавлик»; Людмилу Федоровну ГИНЕВУ, сельхозработчую ПУ «Тепличный комбинат»; Николая Витальевича БАЛАШОВА, слесаря ООО «Дрезненское ПХ».

**Желаем крепкого здоровья, неиссякаемого оптимизма, хорошего настроения, успехов и удачи!**

## БЛАГОДАРНОСТЬ

### За незабываемую поездку

Ветераны города Дрезны выражают благодарность руководству Орехово-Зуевского муниципального района за предоставленную им возможность побывать в Доме правительства Московской области на торжестве, посвященном 69-летию Победы. Почетными гостями на нем стали многие участники Великой Отечественной войны из Подмосковья. Ветеранов поздравил губернатор Московской области А. Ю. Воробьев. В зале с особым почетом, бурными аплодисментами приветствовали бывших фронтовиков из Севастополя. Хорошим подарком стал концерт, в котором выступали известные певцы, исполнявшие песни военных лет.

### За заботу и внимание

Совет ветеранов города благодарит администрацию Дрезны и сотрудников отделения социального обслуживания населения за чуткое и внимательное отношение к участникам Великой Отечественной войны и труженикам тыла; руководство и педагогов школы № 1 и профессионального лицея № 114 за воспитание у учащихся заботливого отношения к ветеранам; администрацию и творческие коллективы Дворца культуры имени Волкова за прекрасную программу праздника, посвященного Дню Победы; воспитанников детской школы искусств за яркое выступление и всех, кто помогал в организации празднования Дня Победы.

## СПОРТ

### Настольный теннис

Открытый турнир по настольному теннису среди юношей и девушек в четырех возрастных категориях, посвященный Дню Победы и 85-летию Орехово-Зуевского муниципального района, прошел в Дрезненской детско-юношеской спортивной школе. В соревнованиях приняли участие более 50 спортсменов из Подоль-

ска, Коломны, Орехово-Зуева, Мытищ, Ногинска, Жуковского, Шатуры, Электростали, Дрезны, деревни Давыдово, в том числе и спортсмены, принимавшие участие в учебно-тренировочных сборах сборной команды Московской области.

Учащиеся отделения настольного тенниса ДЮСШ города Дрезны



Ангелина Проничева.

показали следующие результаты: спортсмены 1996—1999 годов рождения — третье место у Н. Рыбакова; 2000—2001 годов — третье место у А. Проничевой, четвертое у А. Ёркина; 2003—2004 годов — третье место у Л. Карунец. Лучше всех выступили юные теннисисты 2005 года рождения и моложе, завоевав все призовые ме-

ста: победила А. Акулова, следом идет И. Шкред, третьим стал В. Рекутин.

И чуть раньше ученица Дрезненской гимназии, воспитанница отделения настольного тенниса ДЮСШ г. Дрезны Ангелина Проничева стала чемпионкой Московской области среди женщин в составе сборной команды ДЮСШ г. Дрезна и ДЮСШ «Спартак-Орехово». Победив в командном чемпионате

Московской области, Ангелина выполнила норматив на звание «Кандидат в мастера спорта» по настольному теннису.

Поздравляем дрезненских теннисистов и их тренера Е. В. Бокову с этими достижениями. Желаем и в дальнейшем добиваться высоких результатов на соревнованиях.

В. ШАГОВ.  
И. о. директора  
Дрезненской ДЮСШ.

## ЭХО ПРАЗДНИКА

### Подвиг их бессмертен, память о них — вечна

Торжественное мероприятие, посвященное 69-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, прошло в актовом зале Дрезненской средней школы № 1 6 мая. Организовала и провела праздник учитель истории и обществознания А. Н. Макридина, а помогали ей ученики — от мала до велика. В гости школьники пригласили участницу войны Зою Николаевну Балякину.



Школьники вместе с участницей войны З. Н. Балякиной.

Надолго запомнится зрителям композиция «Выпускной бал», которая окунула присутствовавших в июнь 1941 года: школьный вальс, последний взгляд любимых глаз, слезные проводы на войну и долгие годы мучительного ожидания. Нежность, любовь и трепет души вложили ребята в свое выступление. Прозвучали стихотворения «Баллада о мате-

рии», «Город-Герой», «Русской женщине» и произведение «Реквием». Младшее поколение узнало о том, что вместе со взрослыми воевали и дети. Учащиеся седьмого класса рассказали о пионерах-героях и их подвигах. С большим интересом и вниманием дети слушали рассказ Зои Николаевны о нелегком пути к победе. У ребят появилась возможность

узнать о войне не из кинофильмов и книг, а непосредственно от участника военных событий. Ветеран рассказала о страшной и жестокой войне, которую она прошла, несмотря на все тяготы и лишения. Она и тысячи участников Великой Отечественной войны подарили нам Победу! Благодаря этим мужественным и стойким людям мы живем под чистым мирным небом. Их подвиг навечно останется в нашей памяти. Торжественно завершили концерт ученицы 11-го класса А. Салтыкова, Ю. Таран, Ю. Прудцева, исполнив песню «День Победы».

Что бы ни происходило в мире, День Победы остается неизменным, всеми любимым, дорогим, скорбным, но в то же время и светлым праздником. Как сказала Зоя Николаевна, очень важно сохранить память о подвиге солдат и тружеников тыла и на примере их жизни воспитывать в детях беззаветную любовь к своему Отечеству.

## ЭТО ДОЛЖЕН ЗНАТЬ КАЖДЫЙ!

### Уберегите себя от бешенства

Богат и разнообразен животный мир Московской области. В ее лесах водятся лоси, косули, кабаны, белки, зайцы. Много здесь лисиц и енотов, но, к сожалению, именно они чаще других болеют бешенством. Зарваться также могут хорьки, белки, ежи, мыши, кошки, собаки, а также человек.

Бешенство очень опасная болезнь, и средство ее лечения еще не найдено. Поэтому правила безопасности должны знать каждый — и взрослый, и ребенок. Если вы ходите на прогулки в лес, любите отды-

хать на даче или в деревне, помните: трогать и брать на руки лесных зверей, которые не боятся подходят к людям, — ОПАСНО! Гладить бездомных собак и кошек — НЕЛЬЗЯ! Если вас покусала собака, оцарапала бродячая кошка или вы погладили лесного зверька, срочно идите в поликлинику. Врач назначит прививки. Только это убережет от заражения бешенством. Наши домашние любимцы тоже могут заболеть бешенством, если им не делалась прививка. Каждый год,

лучше весной, надо посетить с собакой или кошкой ветеринарную клинику, где их вакцинируют от бешенства. Прививка четвероногого питомца обезопасит от этого опасного заболевания не только его, но и всю вашу семью. По всем вопросам обращайтесь в государственные учреждения ветеринарии Московской области своего района.

**Главное управление ветеринарии Московской области, телефон «горячей линии» 8(499)130-30-10.**